
VIZITKY ÚČASTNÍKŮ 
105. CONSEQ VELKÉ JARNÍ CENY:

Syn vítěze Gr.1 v USA (Breeders‘ Cup Mile) Expert Eye, polobratr (stejná matka, jiný otec) trojnásobného 
vítěze zdejšího Zlatého poháru, umístěného v Gr.3 dostizích v Itálii i Francii Rex of Thundera byl zakoupen 
na prosincové dražbě hříbat Tattersalls v Anglii za 2,5 tis. guinejí (tradiční dražební měna, jejíž hodnota se 
rovná 1,05 britské libry). V září a říjnu finišoval čtvrtý a druhý mezi nezvítězivšími v Bratislavě a v listopado-
vém Pražském zimním favoritovi (II. k., 1800 m) pak skončil sedmý. Do letošní sezóny vstoupil před měsícem              
v bratislavské Ceně tříletých hřebců (I. k., 1600 m) druhým místem.

  11     JACK(GB)JACK(GB)                                                                                           stáj:stáj:  Drag Consulting Drag Consulting

Syn vítěze britské Velké jarní ceny (Gr.1) Saxon Warriora stál na říjnové dražbě ročků Goffs v Irsku 22 tis. eur. 
Každý z dosavadních tří startů absolvoval na jiném závodišti: debutoval v srpnu v Bratislavě pátou příčkou 
(III. k., 1400 m), v září dominoval mezi nezvítězivšími na slušovické dráze o třináct a více délek (1600 m)           
a v říjnové Ceně zimního favorita (L, 1600 m) v Mostě pak skončil pátý. Letos ani v Praze dosud nestartoval.

  33     KLERMONT(IRE)KLERMONT(IRE)                                                                                       stáj:stáj:  Dr. Charvát Dr. Charvát

Syn vítěze Gr.3 pro dvouleté ve Francii Earnshawa byl pořízen na francouzské zářijové dražbě ročků Osarus 
za 15 tis. eur. K debutu vycestoval vloni v říjnu do Clairefontaine, ale v 1800m dostihu nezvítězivších finišoval 
předposlední. Při letošní premiéře před třemi týdny už předvedl výrazně lepší výkon, když po boji vyhrál zdej-
ší Cenu Trdelnik.com (II. k., 1800 m).

  55     EARNEST(FR)EARNEST(FR)                                                                         stáj:stáj:  Stanislav Chudáček Stanislav Chudáček

Dcera vítěze sprinterské Gr.3 ve Francii Gokena byla zakoupena vloni v červnu za 30.555 eur v prodejním 
dostihu v Compiegne, v němž debutovala druhým místem. V Česku zamířila rovnou mezi ročníkovou špičku 
a s výjimkou tuzemské premiéry, jíž byla šestá příčka v letní karlovarské Ceně Masise (I. k., 1200 m), vždy 
obsadila dotované příčky. Na zdejší dráze finišovala třetí v Simsonově ceně (II. k., 1200 m) i Ceně zimní 
královny (L, 1600 m), v mostecké Ceně zimního favorita (L, 1600 m) obsadila druhé místo a na závěr sezóny  
si přivezla pátý honorář z polytrackové dráhy v Chantilly (Class 2, 1600 m). Letošní rok odstartovala třetím 
místem v dubnovém Memoriálu Rudolfa Deyla (I. k., 1400 m) v Mostě a na stejné dráze vytěžila stejné 
umístění také před osmi dny v první klasické zkoušce sezóny – Jarní ceně klisen (L, 1600 m).

  22     MIA SALLY(FR)MIA SALLY(FR)                                                                                             stáj:stáj:  Lokotrans Lokotrans

Syn vítěze mílové Gr.1 v Anglii (Sussex Stakes) Lightning Spear a ve francouzském Listed umístěné Pure Joy 
byl pořízen na říjnové dražbě ročků Tattersalls v Anglii za tisíc guinejí. Jako dvouletý se představil dvakrát: 
srpnovou kariérní premiéru v Mostě dokončil osmý z osmi (1400 m), na konci října zdejší start mezi 
nezvítězivšími proměnil ve zisk třetího honoráře (1200 m). Před třemi týdny nastoupil do Memoriálu profe-
sora Michala (I. k., 1400 m), jehož cílem procválal devátý.

  44     L IGHTNING CLOWN(GB)LIGHTNING CLOWN(GB)                             stáj:stáj:  DS The Sons of Sharpour DS The Sons of Sharpour

Syn vítěze Gr.3 v Německu a Velké ceny Prahy Limaria a premiantky Ceny Nory Jeane Money for Danny je 
vlastním odchovancem svého majitele. Jeho jediným loňským představením byl na konci srpna vítězný debut 
v dostihu pražského seriálu Fitmin Cup pro nezvítězivší dvouleté české rodáky. Po zimě zamířil před třemi 
týdny do zdejší Ceny Trdelnik.com (II. k., 1800 m), v jejímž těsném doběhu obsadil třetí místo.

  66     MANDALÍMANDALÍ                                                                                                         stáj:stáj:  Gold & Turf Gold & Turf

Syn vítěze Velké jarní ceny a Derby (Gr.1) ve Francii Lope de Vegy a v italském Listed umístěné Presidential 
Sweet byl zakoupen na srpnové dražbě ročků Arqana ve Francii za 50 tis. eur. Kariéru zahájil v listopadu 
mezi debutanty v Saint-Cloud šestou příčkou (1500 m) a v prosinci na polytracku v Chantilly finišoval mezi 
nezvítězivšími jedenáctý (1600 m). Letos v březnu zamířil na dráhu Lyon-Parilly, kde v dalším mílovém dosti-
hu nezvítězivších skončil šestý a před měsícem uzavřel doběh 2000m handicapu s čtrnácti aktéry v Deauville.

  77     POET DE VEGA(IRE)POET DE VEGA(IRE)                                                                                               stáj:stáj:  Joly Joly



Syn vítěze Gr.2 pro dvouleté v Anglii Mehmase a umístěné v Gr.3 pro dvouleté v Irsku Take A Deep Breath 
byl zakoupen za 9 tis. guinejí na podzimní dražbě koní v tréninku Tattersalls ve Velké Británii, kde vloni       
od srpna do října absolvoval tři starty mezi nezvítězivšími, v nichž postupně finišoval na trávě osmý        
a na umělém povrchu šestý a čtvrtý. V tuzemsku se poprvé představil před třemi týdny ve zdejším Memoriálu 
profesora Michala (I. k., 1400 m) a po zisku třetího místa byl dohlášen do dnešního vrcholu.

1313   ZIAD(GB)ZIAD(GB)                                                                             stáj:stáj:  Statek Blata Český ráj Statek Blata Český ráj

Syn vítěze mílové a středotraťařské Gr.2 v Anglii Time Testa byl zakoupen privátně ve Francii po srpnovém 
třetím místě v prodejním dostihu v Le Lion-d’Angers, což byl jeho již sedmý start, přičemž i v předchozích šesti 
obsadil dotované příčky. Zdejší premiéru počátkem října proměnil v jistý triumf mezi nezvítězivšími (1400 m) 
a sezónu zakončil šestým místem v mostecké Ceně zimního favorita (L, 1600 m). Letošní rok tu zahájil před 
třemi týdny ziskem dalšího honoráře, a to za čtvrtou pozici v cíli Memoriálu profesora Michala (I. k., 1400 m).

1010   MANAGED MISCHIEF(IRE)MANAGED MISCHIEF(IRE)                                                     stáj:stáj:  Přikryl s. r. o. Přikryl s. r. o.

Syn vítěze sprinterské Gr.2 v Německu Amico Fritze první dva dostihy absolvoval na scéně pražského seriálu 
Fitmin Cup pro nezvítězivší dvouleté české odchovance. Koncem srpna debutoval druhým místem (1400 m) 
a počátkem října triumfoval s rekordním náskokem sedmnácti délek (1600 m). Ukázal značný potenciál,        
ale také nesnadnou ovladatelnost, která se projevila i v listopadovém Pražském zimním favoritovi (II. k., 
1800 m), v němž skončil pátý. Před třemi týdny tu nastoupil do Memoriálu profesora Michala (I. k., 1400 m), 
výrazně konsolidovanější sahal v koncovce po triumfu a nakonec obsadil velice těsné druhé místo.

  99     STŘELECSTŘELEC                                                                                                                 stáj:stáj:  KI Racing KI Racing

Dcera vítěze čtyř středotraťařských a vytrvaleckých Gr.1 v Anglii a Německu Ghaiyyatha a vítězky Gr.3 v USA 
Bold Union byla zakoupena letos v únoru na smíšené dražbě Arqana ve Francii za 23 tis. eur. Jako dvouletá 
měla tři starty na francouzských drahách: v srpnu mezi debutantkami v Deauville uzavřela jedenáctičlenný 
doběh (1500 m), o měsíc později však vybojovala triumf mezi nezvítězivšími v Craonu (1650 m) a sezónu 
zakončila v říjnové Prix Saraca (Listed, 1400 m) v Chantilly šestou příčkou. Letos ani v ČR dosud nestartovala.

  88     UNION HELPER CEN(IRE)UNION HELPER CEN(IRE)                                                                             stáj:stáj:  Leram Leram

Syn vítěze sprinterské Gr.2 v Anglii Land Force byl zakoupen na prosincové dražbě hříbat Tattersalls v Anglii 
za 3,5 tisíc guinejí. Debutoval v červnu v Mostě druhým místem hned v prvním loňském dostihu dvouletých  
(1200 m), v červenci pak na zdejší dráze jistě vyhrál mezi nezvítězivšími (1200 m) a zamířil do nejvyšší kate-
gorie. V karlovarské Ceně Masise (I. k., 1200 m) a zdejším Gerschově memoriálu (I. k., 1400 m) finišoval druhý, 
v mostecké Ceně zimního favorita (L, 1600 m) skončil třetí – ve všech třech jedinčkových testech jej předčily 
výhradně klisny, a tak byl v zimě, vcelku očekávatelně, zvolen Nejlepším dvouletým hřebcem loňské sezóny. 
Letošní rok tu zahájil před třemi týdny pátou příčkou v Memoriálu profesora Michala (I. k., 1400 m).

1212   RABBIT LAND FORCE(IRE)RABBIT LAND FORCE(IRE)                         stáj:stáj:  Rabbit Trhový Štěpánov Rabbit Trhový Štěpánov

Syn vítěze dvou Gr.1 v Anglii (Queen Elizabeth II Stakes) a USA (Breeders’ Cup Classic) Raven’s Passe a vítězky 
dvou zdejších dostihů nejvyšší kategorie (Deylův memoriál a Tattersalls Mile), druhé z Jarní ceny klisen Iceni 
Girl je vlastním odchovancem svého majitele. Zatím se představil třikrát, vždy na trati 1400 metrů. Debutoval 
v červenci mezi nezvítězivšími na karlovarské dráze čtvrtou příčkou, v září pak obdobný dostih v Praze lehce 
o šest délek vyhrál a víc startů vloni nepřidal. Do letošní sezóny vstoupil před třemi týdny ve zdejším Memo-
riálu profesora Michala (I. k.), který navzdory nepříznivému průběhu dokázal silným finišem o nos vyhrát. 

1111   ICENI BOY(FR)ICENI BOY(FR)                                                                                                 stáj:stáj:  DS Pegas DS Pegas


